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. Melyik az a pozitiv egész szam, amely 7-tel nagyobb, mint a szdmjegyei
0sszegének a kétszerese?
M: 10a+b=2a+2b+7, innen8a=b+7,a=1v.2lehetcsak.
Haa =1, akkor 11-et kapunk, ha a = 2, akkor 29 a szam.
Mindkét szam megfeleld.

. Ha 73 tyuk 73 tucat tojast tojik 73 nap alatt, és 37 tyak 37 nap alatt 37 kg
buzat eszik meg, akkor hany kg buza kell egy tucat tojas eléallitasahoz?
(egy tucat = 12 darab )

M: 73 tyuk 1 tucat tojast tojik 1 nap alatt, igy 1 tydk 1 nap alatt 1/73
tucat tojast tojik. 37 tyuk 1 nap alatt 1 kg bazat eszik meg, tehat 1 tyuk 1
nap alatt 1/37 kg buzéat eszik meg. Tehat 1/73 tucat tojashoz 1/37 kg
buza kell, igy 1 tucat tojashoz 73/37 kg (kb 2 kg) buza kell.

. Egy 15 cm él(i kocka minden sarkat levagjuk egy-egy sikkal agy, hogy a
leesé kis testek egyformak, és a kocka eredeti csucsat jelenté csucsbol
kiindulo élek 5 cm hosszuak.

Hany csucsa, €éle, lapja van a kockabol megmarado testnek?

M: Eredetileg 12 €l, 6 lap és 8 csucs volt. Ez minden vagasnal 1 lappal, 3
éllel és 2 csuccsal nétt. Tehat a lapok szama 6 + 8 = 14, az eélek szama 12
+8*3 = 36, a csucsok szdma 8 + 8*2 = 24,

. Egy pozitiv egész szamrdl tudjuk, hogy oszthaté 2-vel, 5-tel és 9-cel.
Tudjuk meég azt is, hogy ezeken a szamokon kiviil pontosan 9 tovabbi
osztbja van. Melyik ez a pozitiv egész szam?

M: Még oszthat6 eza szdm az 1, 3, 6, 10, 15, 18, 45, 30 és 90 szdmokkal,
ez tovabbi 9 db. Tehat a szam: 2*5*9 = 90.

. Melyik az a szam, amelyik 50%-kal tdbb, mint az a szam, amelyik 25%-kal
kevesebb, mint az a szam, amelyik 60%-kal tobb, mint 10 ?

M: x=1,5y y=0,75z z=1,6*10=16, tehaty =12 és x = 18.

Tehat a 18 a kérdéses szam






